
Protokol i fo r t v id B r f Linképingshus n r 34 årsstämma den 5 februar i 2025

Plats: Overstens serviceboende
Tid: 18:30

a) Styrelsens ordförande Bo Sjö förklarade stämman öppnad.

b) Stämman beslutade fastställa röstlängden enligt bifogad närvarolista.

c) Stämman beslutade att välja Bo Sjö t i l l stämmoordförande.

d) Stämmoordföranden utsåg Jacob Löfvenberg till stämmosekreterare.

e) Stämman beslutade att välja Ann-Charlotte Torstensson att jämte ordföranden justera
stämmoprotokollet.

f ) Stämman beslutade att välja Ann Catrine Eldh t i l l rösträknare.

g) Stämman konstaterades vara stadgeenligt utlyst.

h) Styrelsens ordförande Bo Sjö presenterade årsredovisningen.

i ) Revisorernas berättelse bestod av föreningsrevisor Fredrik Reithes revisionsrapport samt
den auktoriserade revisorns revisionsberättelse. Dessa föredrogs av föreningsrevisor Fredrik
Reithe.

j ) Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning enligt förslag i
årsredovisningen.

k) Stämman beslutade om resuliatdispositionen enligt följande:

* Fond för yttre underhåll: 1 534 000 kr .
* lansprakstagande av fond för yttre underhåll: -326 819 kr
* A t t balansera i ny räkning: 27 535 240 kr

1) Stämman beslutade om ansvarsfrihet för styrelsens samtliga ledamöter.

m) Stämman beslutade att styrelsen ska bestå av sex ordinarie ledamöter och tre suppleanter.

n) Stämman beslutade att betala arvoden till styrelseledamöter enligt:
* 70 000 kr att fördela inbördes inom styrelsen

* 1 24 av prisbasbeloppet per möte i mötesarvode
* 4 000 kr till föreningsrevisorn
* 4 000 kr till ordinarie valberedare

0) Stämman beslutade att styrelsen utser styrelseordförande.

p) Stämman beslutade att välja följande personer som styrelseledamöter:

* Bo Sjö på två år.

+ Jacob Löfvenberg på två år.

* Magnus Pettersson på två år.

* Eva Barbera på två år.
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Stämman beslutade att välja följande personer som suppleanter:
+ Gunil la Bergström på två år.

Stämman beslutade att välja revisorer enligt följande:
* Fredrik Reithe som föreningsrevisor.
+ Maria Johansson som auktoriserad revisor.
+ Daniel Önell som suppleant t i l l auktoriserad revisor.

+ Ann-Charlotte Torstensson som suppleant t i l l föreningsrevisor.

Stämman beslutade att välja valberedare enligt följande:
* Per Johansson

* Claes Ahiberg som suppleant

Styrelsen hade inte hanskjutit nagra frågor t i l l stämman.
Det hade inte inkommit några motioner till stämman.

Stämmoord fö randen förk larade stämman avslutad.

Ordförande Justeringsperson

Bo Sjö Ann-Charlotte Torstensson


